

为红不怕丑“贞操女神”雷人征婚 被过河拆桥 幕后推手 挨踢客”怒了

本报讯 记者 范彦萍 因为创办“贞操网”，自称“贞操女神”的涂世友瞬间红遍大江南北，其排名在短时间里更一下蹿到了凤姐、芙蓉姐姐之上。继贞操网上的“雷语滚滚”后，前天，涂世友又在微博上贴出“无婚史”“四十岁以下”“婚前不能发生性接触”“婚后三年考察期内不能过性生活”等六大苛刻的征婚条件，公然挑战了网友们的承受极限，短短一天内转发次数近8万次，惹来骂声一片。而昨天，一网友名为“挨踢客”的网友突然在微博上贴出聊天记录，爆料称自己就是让“女神”大红大紫的幕后推手。

6大征婚条件雷翻众人 5万网友吐槽 极品中的极品

3月20日下午4时许，涂世友通过微博面向全国征婚：“本人38岁，硕士学位，处女。现面向全国征婚：1、作风正派、党员优先；2、有正当职业、无婚史、公务员优先；3、四十岁以下，硕士以上学历；4、婚前不能发生性接触；5、婚后三年考察期不能过性生活、考察期结束后方可行夫妻之事；6、处男优先。1-5条缺一不可，有意者请留言。”

短短一天内，征婚启事就引来网友转发近8万次，评论逾5万次。不少网友认为涂世友的征婚要求不但“高不可攀”，甚至“天雷滚滚”、“匪夷所思”。网友“犀牛大将军”讽刺道：“其实您应该穿越到明朝，嫁个太监，那年头混到太监怎么也得四十，只需要调查下是否有婚史就行，那个时代处男是主流人群。”更有网友称“本以为极品见得多了，没想到贞姐您老是极品中的极品啊！”

面对网友们如潮水般涌来的吐槽，屏幕另一方的“贞操女神”内心想法，我们不得而知，不过才过了一天，她就在微博上迫不及待地“报喜”：“已有多位男士向我表达爱意。对于符合条件的应征者，我会主动与你们联系。”

女神自觉 要求不高” 称 以后要求会更高”

涂世友昨天接受本报记者电话采访时表示，定下“婚后三年考察期不能过性生活”的条件纯粹是为了考察对方。“如果两个人真心相爱，就不会在乎这些。”记者问她为何不能恋爱时充分考察后再进入婚姻时，对方立即支支吾吾起来，并以一句“我对贞操看得比较重，所以我到现在还是处女”搪塞。

当记者问起她征婚进展时，涂世友似乎警觉起来，表示“保密，不方便说”，但强调说“欣赏我的人肯定是有”。

“那你觉得这样高的要求，自己还能嫁出去吗？”听到记者这样问，涂世友笑了，称“我觉得这个要求不是很高啊。以后还会更高。以后我还会更改这些条件，让其更接近我的理想。”她表示，自己界定的贞操就是不能发生性接触，但如果成为恋人后，普通的拥抱、牵手等还是可以接受的。

在采访过程中，涂世友称自己只在大学时谈过一场恋爱，由于双方不了解而分手。但她同时主动提起一个她小时候的玩伴，称那人初中毕业后外出打工，和外面的男孩子鬼混后生下了私生子，如今年近四十还没有结婚，一个人带孩子非常辛苦。



制图 张哲

四大疑点

疑点一： 征婚事件是否是炒作？

在采访过程中，涂世友反复强调6大条件皆为肺腑之言，自己的举动绝非炒作。

然而，就在昨天下午，新浪微博上实名认证为某网络负责人的网友“挨踢客”爆料称整件事情均为炒作，“挨踢客”本人就是幕后推手。“我给她策划，帮她开通新浪微博，我帮她写征婚要求，然后帮她发布在微博。她现在觉得很负面，不想继续做下去了。我跟她之间不会再有联系。”

“挨踢客”继而强调说：“我没有收她一分钱。我帮她策划整个事件，是她认可思路并说能承担负面后果！现在，她不做也就罢了，还要怪我！那我也没什么好客气，这是她自找的。”

“挨踢客”更在微博中贴出了自己和涂世友的手机聊天记录。记者看到，聊天记录的大致内容是涂世友邀请“挨踢客”到徐家汇附近吃饭，并让其帮忙出主意，短信中，“挨踢客”制定了六条征婚条件，并告诉她“婚后三年不过性生活更有噱头”，随后，涂世友又提修改意见“将第四条改成四十岁以下吧，我确实想找那么点年纪的。第五条改成直到领证一刻才能有性接触。这样如何？不然给人的感觉有些离奇。”“挨踢客”接着教育她，“就是个噱头，又不是真征婚”。并劝她“凤姐的故事都是编的，你也要敢，不然火不起来的。”

这些证据在网上发布后，一石

激起千层浪，但当记者向涂世友核实实时，她却一口否认了炒作之事，反驳说：“既然他是做IT的，在技术上进行处理非常容易。我不清楚他的目的和意图，也许是为了炒作吧。”涂世友称，自己和“挨踢客”是普通朋友，只聊过生活上的琐事，不可能聊到微博发布的事。记者又第一时间联系到了“挨踢客”，对于涂世友的说法，他嗤之以鼻，称有手机上的聊天记录和通话记录可以证明。“挨踢客”介绍了他与涂世友相识后联手炒作的经过：“去年11月份，她创办网站后没人关注，她又想要比凤姐还火。这些雷人雷语的目的就是为了引来关注。这个人自称高级知识分子，自称有素质的人，结果征婚信息发布后，因为带来负面效应，她反倒把责任推给我。这个朋友我也不交了。”

疑点二： 学历是否造假？

涂世友从出现网络就自称为武汉大学研究生，昨天，她确定地告诉记者，她是武汉大学的硕士研究生，学的是新闻专业，平时是情感类专栏的自由撰稿人。昨天记者分别致电了武汉大学研究生院和武汉大学新闻与传播学院，工作人员均表示，无法为记者查是否有此毕业生，要核实情况可以问涂世友本人。

随后，“挨踢客”证实说，他此前通过朋友核实过，涂世友确实是在武大新闻学院上过学，只是没毕业。不过，“挨踢客”表示，涂世友的贞操报告是真的，他亲眼见过，并由他上传至网站。

疑点三： 创办网站耗资巨大？

前不久，涂世友曾上了骆新主持的《东方直通车》，在节目里她自称“为创办网站花了五六万元，花了很多精力”。但“挨踢客”却爆料说，涂世友曾请求他代为建设网站，但他没时间，涂便自己花了几百元，于去年11月起开设了这一网站。而非她本人所称的花费数万元，耗时两年。

疑点四： 是否独生子女？

在聊天中，涂世友与记者沟通时一再表示，自己在家中是独生子女。同时她还强调说自己不爱钱，在经济上对另一半没有要求。

她还透露说，创办贞操网的事目前对家人保密，但有些亲朋好友知道了她的事表示了反对和不理解。“我有我做事情的原则，他们的想法无法改变我的想法。”当记者表示她今后如果上《非诚勿扰》等相亲类节目，会不会要求对方遵守六大征婚条件时，她表示，“肯定会提出来。”

但在骆新的节目中，大家可以看到，当天节目组请来了涂世友的妹妹徐梦雅和83岁的老父亲涂振发。并介绍说她们家有四个姐妹，涂世友是老三。其他姐妹都结婚了，唯独她没有。

同时，在节目中，父亲与妹妹坚决反对涂世友建贞操网，并透露说，直到现在涂世友还在啃老，靠老父亲840元的退休金过活。

网趣

网友大晒 宠物“萌”睡姿

本报讯 见习记者 苏文俊 昨天是世界睡眠日，各种与睡眠有关的话题大行于世。睡觉的姿势无意间成了网友关注的话题，除了晒自己的睡姿外，网友们更多地晒出了自家宠物的各种睡姿，铆足全力，拼的就是个“萌”字。

在诸多照片和留言中，网友们对各种无论身处何种环境，哪种姿势都能一分钟入睡的人五体投地，不约而同地“拜倒”称他们为“觉主”。网友“悄悄绽放的玫瑰”上传的一张睡在华山的照片，被网友们膜拜不已：“想起2005年五一前夕去爬华山，爬了整整一个通宵，躺在石板上就睡着啦！”照片中，一位女性带着和鲁智深同款的一串佛珠，半躺在一块石头上就呼呼大睡，全然不顾脚下不远处是悬崖峭壁。

一个高三的网友在话题中晒出同学的睡姿，引起了毕业班同学的共鸣。照片中的一名男生双腿搁在课桌上，躺在椅子上，令人惊奇的是，这张椅子翘着，竟然只有两个脚落地，网友“我不叫IRIS”说：“毕业班的人伤不起！连这样都能睡着，同为初三的人表示深切的同情！”办公室里午休的同事也成了网友们调侃的对象，一位蹲着睡在椅子上的网友有幸成了办公室“觉主”。

评选出人类的“觉主”后，网友对动物界的事开始操心起来。动物们的睡姿，比拼的就是“萌”。前几天在网络上被频繁转发的熊猫宝宝睡觉的图“谋杀”了网友们的“菲林”，图中十二只熊猫宝宝被整齐地排放成两排，安静地睡在床上。不过网友“我不想委屈讨好”上传的一只小狗狗的睡姿让网友们捧腹大笑，照片里一只小拉布拉多犬睡在墙角，头放在墙壁上，“仰天长啸”，扭成一个很滑稽的姿势，胖乎乎的身体令人忍俊不禁。此外还有四脚朝天睡觉的小狗，网友“风在数线”说：“小狗四脚朝天睡觉，代表它很有安全感哦。”还有两只熊猫互相依偎睡在树杈上的照片，双双被网友捧为“宠物觉主”。



动物们睡得很“奔放”。网络供图